

# Estado de Mato Grosso MUNICÍPIO DE GUARANTÃ DO NORTE GOVERNO MUNICIPAL 2025/2028 ECCRETA DIA MUNICIPAL DE COVERNO E A DEICHIA CÃO INSTITUC

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL

Rua das Oliveiras, 135 – CPAG – B. Jardim Vitória

### PORTARIA Nº 0639/2025 DE 08/04/2025.

"NOMEIA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E DESEMPENHO DE AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS EM ESTÁGIO PROBATÓRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

ALBERTO MARCIO GONÇALVES, PREFEITO MUNICIPAL DE GUARANTĂ DO NORTE, ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS EM LEI, PELA PRESENTE PORTARIA,

#### **RESOLVE:**

**ARTIGO 1º NOMEAR,** Comissão de Avaliação e Desempenho dos Agentes de Combate a Endemias do 1º Semestre em Estágio Probatório da Secretaria Municipal de Saúde, Prefeitura Municipal de Guarantã do Norte/MT, conforme segue:

LOCAL DE TRABALHO	AVALIADORES	SERVIDOR AVALIADO AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS
PSF CENTRO	VANDERLEI ANTONIO PANSERA CPF: 891.463.791-34 ALESSANDRA CELIA DE OLIVEIRA CPF: 938.574.201-97 ADRIANE CONSTANCIO DE PAULA RIPPEL CPF: 886.800.881-53	DEBORA DA SILVA PEREIRA
	TATIANE APARECIDA CASEIRO ARANDA CPF: 280.704.698-38	

**ARTIGO 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas às disposições em contrário.

Secretaria Municipal de Governo e Articulação Institucional, aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco.



## Estado de Mato Grosso MUNICÍPIO DE GUARANTÃ DO NORTE GOVERNO MUNICIPAL 2025/2028

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL

Rua das Oliveiras, 135 – CPAG – B. Jardim Vitória

## ALBERTO MARCIO GONÇALVES PREFEITO MUNICIPAL

Registrada nesta Secretaria;
Afixada no Mural do Paço Municipal;
Publicada no site da Prefeitura Municipal, em 08/04/2025,
disponível no Link:
<a href="https://www.guarantadonorte.mt.gov.br/Publicacoes/Portarias/">https://www.guarantadonorte.mt.gov.br/Publicacoes/Portarias/</a>;
e Publicado no Diário Oficial Municipal, disponível no Link:
<a href="https://diariooficial.guarantadonorte.mt.gov.br/publicacoes/">https://diariooficial.guarantadonorte.mt.gov.br/publicacoes/</a>.
<a href="https://diariooficial.guarantadonorte.mt.gov.br/publicacoes/">https://diariooficial.guarantadonorte.mt.gov.br/publicacoes/</a>.
<a href="https://publicacoes/">NP n° 0703/2025</a>.

CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GOVERNO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL